
【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑨】 

「かけ算（１）」 
（  ）くみ 
（  ）ばん 

名まえ 

 
考え方 

／２ 
技 能  

／３ 
知・理  

／５ 
Ａ問題  

／８ 
Ｂ問題  

／２ 
  

／10 
 

１ つぎの 計算
けいさん

を しましょう。 

 
（１） ５ × ７ 
 
 
（２） ３ × ９ 
 

〔１〕〔２〕〔技能〕〔Ａ問題〕 

 

２     に あてはまる 数
かず

を かきましょう。 
 
 
  ２ ×    ＝ １２    ３ ×    ＝ １２    ４ ×    ＝ １２ 
 

〔３〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
 

３ つぎの 文や しきを かけ算の しきにして，答
こた

えを もとめましょう。 
 
（１） ５ の ３つ分は いくつ ですか。 

 
 
 

 
（２） ２ の ９ばいは いくつ ですか。 

 
 
 

 
（３） ４ ＋ ４ ＋ ４ ＋ ４ ＋ ４ ＋ ４ ＋ ４ 

 
 
 

〔４〕～〔６〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

（１） 
 

（２） 
 

しき・答え                    ＝ 

しき・答え                    ＝ 

しき・答え                    ＝ 



  

４ ケーキは ぜんぶで 何こ ありますか。    に 数
かず

を 入れて 考えましょう。 
 
（１）                         

この    さら分 だから， 
 

ケーキは ぜんぶで    こに 
 
なります。 
 
 

  
〔７〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

 
（２） ケーキが あと ２さら ふえると，ケーキは ぜんぶで 何こに なりますか。 

 
 
 

〔８〕〔考え方〕〔Ｂ問題〕 
 
５ 車が ６台

だい

 あります。１台の 車に ４人ずつ  
のっています。 
車に のっている 人は，ぜんぶで 何人でしょう。 

 
  

〔９〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 
 
６ 右の 図

ず

の おはじきの 数を，けんじくんは かけ算を 
つかって かんたんに かぞえる ほうほうを 考

かんが

えました。 
  けんじくんの 考えを しきにして，おはじきの 数を 
 もとめましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
※正答状況の確認欄（みなさんは，ここにはかかないでください。） 

しき             ＝ 答え    こ 

しき             ＝ 答え    こ 

しき             ＝ 答え    人 

し き 
 
①           ＝ 
 
②           ＝ 
 
③           ＝ 

答え     

問題 No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕 

結果           

【けんじくんの考え】 
 
● ● ● 

● ● ● ● ● 
● ● ● ● ● 
● ● ● ● ● 
● ● ● 

● ● ●  
● ● ● ● ● 
● ● ● ● ● 
● ● ● ● ● 
● ● ● 

〔10〕 

〔考え方〕 

〔Ｂ問題〕 

① まず，    の２つ分を 
 かけ算で もとめます。 

② つぎに，    の３つ分を
 かけ算で もとめます。 

③ さいごに，    の２つ分
と     の３つ分を 

 あわせます。 



  

【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑨】 
「かけ算（１）」 

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧 

問題 
番号 

解答例 評価規準 

評価の観点等 
設 定 
通過率 
（％） 

考
え
方 

技 
 
能 

知 
・ 
理 

Ａ 
問 
題 

Ｂ 
問 
題 

〔１〕 ３５ 
１位数と１位数との乗法の

計算ができる。 
 ○  ○  ９５ 

〔２〕 ２７ 
１位数と１位数との乗法の

計算ができる。 
 ○  ○  ９５ 

〔３〕 〔左から順に〕６，４，３ 
被乗数と積の関係から，乗数

を見つけることができる。 
 ○  ○  ９０ 

〔４〕 
〔 式 〕５×３ 

〔答え〕１５ 

累加の簡潔な表現として，乗

法による表現の仕方を理解

している。 

  ○ ○  ９０ 

〔５〕 
〔 式 〕２×９ 

〔答え〕１８ 

累加の簡潔な表現として，乗

法による表現の仕方を理解

している。 

  ○ ○  ９０ 

〔６〕 
〔 式 〕４×７ 

〔答え〕２８ 

累加の簡潔な表現として，乗

法による表現の仕方を理解

している。 

  ○ ○  ８５ 

〔７〕 

３この６さら分だから、ケーキ

はぜんぶで 18こになります。 

〔 式 〕３×６＝18 

〔答え〕１８こ 

題意をつかんだ上で立式し，

乗法を使って答えを求める

ことができる。 
  ○ ○  ８５ 

〔８〕 
〔 式 〕３×８＝24 

〔答え〕２４こ 

乗数が１増えれば積は被乗

数分だけ増えるという性質

を活用し，乗数を変えて答え

を求めることができる。 

○    ○ ７５ 

〔９〕 
〔 式 〕４×６＝24 

〔答え〕２４人 

被乗数と乗数の関係を適切

に理解し，乗法を用いて答え

を求めることができる。 

  ○ ○  ８０ 

〔10〕 

〔式①〕３×２＝６ 

〔式②〕５×３＝15 

〔式③〕６＋15＝21 

〔答え〕２１こ 

乗法と加法を活用して数を

数えることで、乗法を用いる

よさを実感することができ

る。 

○    ○ ６５ 

合計 １０問 ２ ３ ５ ８ ２ 85.0 

 


